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9. července 2023

Příběh matky samoživitelky, která zasvětila svůj život
péči o syna s autismem. Lidem mění pohled na
výchovu dětí

svetkreativity.cz/matka-obetovala-karieru-kvuli-handicapovanemu-synovi
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Starat se o děti je samo o sobě náročné, ale pokud se narodí
dítě s poruchou autistického spektra, je zapotřebí tomu
přizpůsobit celý život. Mnohdy to pro matku znamená vzdát se i
vlastních snů. Lidem nyní mění pohled na výchovu svých dětí.

Přesně takový osud potkal matku z Walesu. Péče o syna ji natolik
vyčerpávala, až se nakonec rozhodla dát výpověď v práci a
věnovat se naplno jen jemu. Kromě povolání ovlivnily speciální
potřeby jejího syna i vztah s manželem, který ji nakonec opustil.
Synův stav byl natolik vážný, že nebyl schopen ani mluvit a byl
odkázán na celodenní péči své matky.

Po letech došlo i na ni, plní si své sny

Problémy, do kterých se žena kvůli svému rozhodnutí dostala,
neovlivnily jen její osobní život, ale i ten finanční. Přestože byla její
práce prosperující a finanční situace pro ni byla uspokojivá,

https://svetkreativity.cz/matka-obetovala-karieru-kvuli-handicapovanemu-synovi/?utm_id=vs


2/2

rozhodla se jinak. Žena svoji práci opustila a rozhodla se veškerý
čas věnovat péči o svého syna. A to i přesto, že jejím životním snem
bylo stát se lékařkou.

Bohužel se jí sen v danou chvíli nemohl splnit, protože péče o syna
byla opravdu vyčerpávající a nahradila jí plný úvazek. Po čase se jí
podařilo syna dostat do školy pro děti se speciálními potřebami.
Aby byla schopna rodinu finančně zajistit, rozhodla se otevřít si bar.
Po čase se tento podnik stal natolik prosperujícím, že si žena mohla
začít plnit svůj životní sen.

I přes nepřízeň osudu vše zvládla

Díky prosperujícímu baru se mohla přihlásit na lékařskou fakultu a
stát se tak doktorkou. V současné době je Ros 51 let a již více než
10 let pracuje jako multitraumatický lékař na klinice. Zde se také
seznámila se svým současným manželem, s nímž má další dvě
zdravé děti. Nyní rozhodnutí, které před lety udělala, rozhodně
nelituje a říká, že bylo nejlepší v jejím životě.

Zobrazit příspěvek na Instagramu
Příspěvek sdílený Ros Medics (@rosmedics)

Ros se rozhodla osud svůj a svého syna sdílet na sociálních sítích, a
to hlavně proto, aby dodala odvahu a chuť do života i jiným ženám.
Přestože to nemusí být vždy snadné, nikdy není pozdě na plnění
svých snů. To je poselství, které by žena ráda předala do světa a
inspirovala tím další lidi k tomu, aby se nebáli životních změn.
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